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Chambre des Représentants. 

SESSION DE 1910-1911. 

COMMISSION DES PÉTITIONS DES MOIS DE JANVIER­ 
FltVHlEH i 911 • 

PÉTITIONS DES MOIS DE JANVlER-FÉVHIEll SUR LESQUELLES 
LA COMMISSION A STATUÉ . 

Numéros 
du 

feuilleton. 

Numéros 
ùu registre des 

pétitions. 

L 4065. Par péti lion datée de Bruxelles, le 50 décembre -19 lO, 
Les présiden t et secrétaire du l< Verbond de!' 

Vlaamsche maatschappijen van Brussel en omtrek "à 
Bruxelles, présentent des observations au sujet du 
recensement auquel il est procédé en cc moment. 

D.ic1s10N : Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

:2. 406~. Par pétition datée de Saint-Josse-ten-Noode, le 
~ janvier ·19 t 1, 

Le conseil communal de Saint-Josse-ten-Noode 
émet le vœu qu'une nouvelle étude soit faite immédia­ 
tement du· projet de jonction Nord-Midi en tenant 
compte à la fois des intérêts légitimes du pays, de ceux 
de la ville <le Bruxelles cl de ceux des communes sub­ 
urbaines. 

Décisiox : Oépôf sur le bureau pendant la discussion 
d'une interpellation concernant cel objet. 

5. 4-067. Par pétition datée de Verviers, Ic ~2janvier 1911, 
Le conseil communal de Verviers proteste con~rc la 

jurisprudence du Gouvernement en matière d'exploi­ 
tations exercées par les communes hors de leur terri­ 
toire et revendique pour les communes la liberté d'ex­ 
ploiter, tant sur lem· territoire que sur celui des com­ 
munes voisines, avec toutefois le consentement de 
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celles-ci, toutes les industries qui impliquent la dispo­ 
sition de la voirie. 

Dscisrox : Dépôt sur le bureasipendcn: la discussion 
des interpellations relatives à cel objet. 

4. 4068. Par pétition datée de Bruxelles, le f 2 janvier !9 f1 ~ 
MM. Van Isterbcck et Van de Vorst, président et 

secrétaire du Congrès international des candidats 
notaires et. des clercs de notaire, transmettent à la 
Chambre le texte des vœux adoptés par ledit Congrès 
et se rapportant à la loi hypothécaire, au mode de 
représentation des incapables, à la suppléance des 
notaires, an recrutement des notaires, au repos domi­ 
nical dans Ic notariat, il la réduction des droits fiscaux 
pour les habita lions d'employés, aux décorations pour 
employés de notaire et à la révision des lois des 
'.23 juin 1894 et ·10 mai 1900 sur les mutualités. 

Dtc1s10N : Renvoi á JJJ. le /Jlinisl1·e de la Justice. 

5. /"070. Par pétition datée d'Anvers, le 16 janvier HHJ, 
M. Van Damme, constructeur à Anvers; présente des 

considérations au sujet des brevets cc Van Berckels 
patent >> de Rotterdam. 

Dic1s10N : Renvoi à 1ll. le lllinish·e de l'industrie 
el tlu Tracail. 

fi. 4073. Par pétition datée de Minderhout, le 23 janvier J 91 t, 
L'Administration communale de Minderhout trans­ 

met une pétition d'habitants de la localité hollandaise 
Casterlé demandant l'annexion de celle localité à la 
Belgique. 

D1lCIS10N Reuvoi û M. le Ministre des Affaires 
etrangfres. 

7. 407~. Par· pétition datée de Gand, le 18 janvier f9t1, 
M. Duhoudt, architecte ù Gand, demande uu subside, 

ù l'ellct de confectionner un appareil de sûreté pour 
aviateurs. 

Dfo1s10N : Renvoi û /JI. le JUinistre de l' Industrie et 
du Travail. 
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4076. Par pétition datée de Laeken, le 25 décembre !9i0, 

M. Auguste Bonnelance, à Laeken, appelle l'atten­ 
tion de la Chambre sur les procédés qu'il préconise 
pour assurer la sécurité des voyageurs sm· les chemins 
de fer. 

DÉcISioN : Renvoi à /J,J. le Ministre des Chemins de 
f t1·, Postes et 1'élégrap!tes. 

9. 4077. 
409-1. 

10. 4079. Par pétition datée de Koekelberg, le 24 janvier 191 j, 
Les président et secrétaire de la cc Société des 

Marchands de légumes et fruits de Bruxelles ))' 
demandent que les marchands de fruits et légumes 
soient momentanément libérés du payement d'une 
taxe à laquelle ils sont astreints. 

DÉc1s10N : Renvoi à JJ/. le /Jlinistt·e des Finances. 

1L 4080. 

12. 4071. 
,1082. 
4!01. 

Par pétition datée de Bevere, 
Des habitants de Bevere demandent que des mesures 

soient prises pour garantir les intérêts religieux cl 
moraux des jeunes soldats à la caserne. 

Même pétition d'habitants de Lessines, de Louvain et 
de Seneffe. 

Dic1s10N: Renvoi à tJJ. le Ministre de la Guern. 

Par pétition datée de Mot], le 9 janvier J911, 
Le Conseil communal de Moll demande l'établisse­ 

ment d'une voie de communication entre Arendonck 
et Lommel par Postel. 

Dtc1s10N : Reucc: à M. le iJJ iuistre de l' Agl'icultm·e 
et des Travaux publics. 

Par pétition datée de Bruxelles, le 50 décembre i9f0, 
Les président et secrétaire de la cc Fédération belge 

<les unions professionnelles des pharmaciens )) à 
Bruxelles, demandent. que les articles 548 à 5ä5 du 
Code pénal soient complétés par des dispositions 
réprimant la provocation à l'avortement. 

I\h~me pétition des président et secrétaire de I' Asso­ 
eration générale pharmaceutique de Belgique, à 
Bruxelles et des président, secrétaire et membres 
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ic·uilh:1011. pctilÎt>IIS. 

du Syndicat pharmaceutique de l'nrrondissement de 
Louvain. 

Dt:c1s101'Î : Renvoi à la commission ou à la section cen­ 
trale qui sera cluirqée d'examiner la propo.sitio1t de loi 
comp! étant lil.') articles 348 à 355 du Code pénal relati], s 
ti l'avortement. 

-15. 408?>. 

14. 406t. 

4084. 
4090. 
4i04. 
4H:5. 

f " J. 1088. 

Par pétition datée de Bruxelles, Ic 5f janvier 1911, 
M. Kerrcrnaus, capitaine retraité, à Bruxelles, se 

plaint. d'avoir dû remplir une lettre <le voiture 
bilingue pour une expédition en Algérie. 

Dt:clSION : Urdre du jour. 

Par pétition datée de Courtrai, le 24 décembre 191 f, 
Les président et secrétaire de la Société coopérative 

« Volksrecht » il Courtrai: appellent l'attention de ln 
Chambre sur le renchérissement de tous les objets 
nécessaires à la vie et demande que des mesures soient 
prises pour obvier à celle situation. 

Même pétition d'administrateurs de sociétés coopé­ 
ratives de Anthisnes: Ath, Auvelais, Ayeneux, Bellaire, 
Beauvechai 11: Boussu-Bois, Cha pelle-lez-Herluimon t, 
Chénéc, Couillet, Courtrai, Couvin, Falisolle, Fize­ 
Fontaine, Gaurain-Ra111ecl'Oix, Géromont , Gosselies, 
Haine-Saint-Paul, Hoboken, Huy, Ledeberg, Liégc, 
Louvain, llarci11ellc: Monceau-sur-Sambre, :Mouscron, 
Namur, Nessonvaux, Nismes, Nivelles, Bansbèche­ 
Chain~ Saiut-Hubert, Seilles, Souvre , Tongt-es, Ver­ 
viers, Viveg11ics et ,v aremme. 

Dik1s10N : Reucoi à M. le êlinistre des Finances. 

Par pétition datée de Saint-Gilles.Ie 1•·r février ·191 ! , 
Le conseil communal de Saint-Gilles (Brabant) émet 

Ic vœu <le voir modifier l'article 90 de la loi réorgani­ 
sant Ic service de la garde civique.en édictant un nou­ 
veau mode de répartition plus équitable des dépenses 
de même nature intéressant plusieurs communes à 
l'époque où un changement est apporté dans la consti­ 
tution d'un groupe. 

Dtc1s10N : Renvoi ci /Jl. Ic 11li11islrc de l'Intérieur. 
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HL 40911<. Par pétition datée de V elsique, Ic 4 février i 9H ~ 
M. Louis Hutse, boucher á V elsique, sollicite l'inter­ 

vention de la Chambre afin d'obtenir remise d'une con­ 
damnation prononcée contre lui. 

Dácisrox : Renvoi à IU. le Ministre de la Justice. 

17. 4096. Par pétition datée de Bruxelles, le { er février 1911, 
Les président et secrétaire de la Fédération nationale 

des associations des anciens élèves des Frères de Bel­ 
gique, à Bruxelles, émettent Ic vœu de voir rétablir les 
concours entre les élèves des écoles primaires. 

Dtc1s10N : Renvoi à 111. le Ministre des Sciences et des 
Art». 

18. 4098. Par pétition datée de Bruxelles, le 9 février 19H, 
M. Lucien V crtongen, président de la ,, Libre Pensée 

de Bruxelles », à Bruxelles, prie la Chambre de voter 
d'urgence un crédit destiné à combattre la peste 

· en Asie. 

ÜÉc1s10N : Renvoi à JU. le 1ll inistre de l' Intérieur, 

!9. 4099. Par pétition datée de Leuze, le 10 février J9H) 
M. de Villers du Fourneau, à Leuze, présente des 

considérations au sujet des titres cf. particules nobi­ 
liaires. 

Dtc1s10N : Reuooi â iJJ. le Ministre des Aff'aires 
1
,, . !,lrnngeres. 

20. 4!00. Par pétition de novembre f 910, 
Des habitants de Cortemacke et de diverses localités 

du pays demandent l'abrogation des dispositions 
pénales relatives aux combats de coqs, 

Dic1s10N: Ordre du jour. 

21. ,1.f 14,, Par pétition du 22 février 191 f, 
Le bourgmestre dé Solre-sur-Sambre sollicite l 'in­ 

tcrvcntion de la Chambre afin d'obtenir une meilleure 
circulation des trains sur Ie réseau du Nord-Belge. 

~lêmc pétition des bourgmestres d'Erquelinnes, Fon­ 
taine-Valmon t. Labuissière, Landelies, Lobbes, McrbesM 
le-Cháteau et d'habitants de diverses localités. 

Dfo1s10N : Renvoi à 1'1. le Miuistn des Chemins de 
[er; Postes el Télégraphes. 
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Kamer der Volksvertegenwoordigers. 

ZITTINGSJAAR 1!H0-191f. 

COMlVIISSIE VOOR DE VERZOEKSCHRIFTEN 
(JANUARI-FEBRUARI 1911). 

VlmZOEKSCIIBlli'TEN INGEKO~'IEN IN JANUAl\1-F.EBllUARI 
WAAUOVER DE COMMISSIE UITSPRAAK HEEFT GEDAAN. 

N11111111crs Nummers 
vnn van het register voor 

de lijst. cle verzoekschriften. 

1. 4065. Bij verzoekschrift uit Brussel, gedagtcekend 50 De- 
cember 1910, 

Maken de voorzi uer en de secreta ris van het « Ver­ 
bond der Vlaamsche maatschappijëu van Brussel en 
omtrek », te Brussel, opmerkingen omtrent de volks­ 
telling waartoe thans wordt overgegaan. 

BESLUIT : Te vericij zen naar den Minister V(l1l Binnen­ 
landsch« Zaken. 

2. 40ffü. Bij verzoekschrift uit Sint-Joost-ten-Oorio, gedag- 
teekend ;S Januari i9H, 

Drukt de gemeenteraad van Sint-Joost-ten-Oode 
<leu wensch uit, dat er dadelijk worde overgaan tot 

. eene nieuwe studie van hel ontwerp (( verbinding 
Noord-Zuid >), rekening houdende zoowel met de 
wettige belangen van het land, als met die van de stad 
Brussel en van de voorsteden. 

BEsLUIT : Ned-r te frgqe11 op het bureel tijdens de 
ln:lwndeling van eeue interpellaüe oi:er dal punt. 

5. 4067. Bij , erzockschrift nit. Verviers, gedagteckend J.2 ,Ja- 
nuari 191 t, 

Ko111t de gemeenteraad van Verviers op legen het 
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de lijs~. de verzoeksebrlûen. 
rechtsbegrip, dat de Hcgeering heeft aangenomen in 
zake van nijverheidsbedrijven door de gemeente uitge­ 
oefend buiten haar grondgebied, en eischt voor de 
gemeenten de vrijheid om, zoowel op haar eigen grond­ 
gebied als op dit der naburige gemeenten, mils deze 
daarin toestemmen, elk nijverheidsbedrijf uit te oefe­ 
nen dat het gebruik der wegen medebrcngt, 

BESLUIT : Op liet bureel neer te leggen tijdens de 
behandeling van de interpeilatiên die ermede in verband 
staan. 

4. 4068. Bij verzoekschrift uit Brussel, gedagtcekend ·12 Ja- 
nuari 191i, 
\Vordt door de heeren Van Isterbeek en Van de 

Vorst, voorzitter en secretaris van het Internationaal 
Congres der candidaat-notarissen en der notaris­ 
klerken, aan de Kamer overgemaakt de tekst van de 
wenschen, door dit Congres aangenomen~ betreffende 
de hypothecaire wet, de wijze van vertegenwoordi­ 
ging van onbevoegden, de plaatsvervulling van nota­ 
rissen, de werving van notarissen', de zondagsrust in 
het notariaat, de vermindering van de fiskale rechten 
voor de woningen van beambten, de eereteekens voor 
notaris-beambten en de herziening der wetten van 
25 Juni 1894 en f O Mei i900 op de mutualiteiten. 

BESLUIT : Te verwijzen nam· den Minister van 
Justitie. 

D. 4070. Bij verzoekschrift uit Antwerpen, gedagteekend 
16 Januari t9H 1 

Maakt de heer Van Damme, scheepsbouwer te Ant­ 
werpen, opmerkingen omtrent de brevetten « Van 
Berckels patent, Rotterdam ». 

BESLUIT : Te ve1·wijzen naar den !Jlinister van 
Nijve1·heid en Arbeid. 

6. 4075. Bij verzoekschrift uit Minderhout, gedagteekend 
~3 Januari 19t J, 
Wordt door het gemeentebestuur van Minderhout 

een verzoekschrift gezonden: waarbij inwoners van de 
Hollandsche gemeente Casterlé vragen, dat deze ge­ 
meente worde ingelijfd bij België. 

_ BESLUIT : Te uenoijzen naar den Minister van 
Buüenlanilsche Zaken. 
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4075. Bij vcrzockschriû uit Gent, gcdngteekcnd 18 Ja- 
n11a1 i 191 L 

Vraagt de heer D-·lmnilt ho11wk1111di~•~ le Gc11t. 
eene toelage die hem zou tovlaten een veiligheids­ 
toestel voor luchtreizigers te vervaardigen. 

BssLu1T : Te verwijzen naar den 1'1 luister van Nijver­ 
heid en Arbeid: 

8. 4(166. Bij verzoekschrift uit Laken, gedagteekend 25 De- 
cember {910, 
Vestigt de heer August Bonnelance, te Laken, de 

aandacht van de Kamer op de middelen die hij aan­ 
prijst tot verzekering van de veiligheid der reizigers op 
de spoorwegen. 

BESLUIT. : Te verwijzen naar den 11Jiniste1' uan 
S7JOorwf'gen, Posterijen en Teleqrafen. 

Bij verzoekschrift gedagteekend uit Bevere, 
Vragen inwoners van Bevere dat maatregelen 

worden genomen ten einde de godsdienstige en 
zedelij ke belangen van de jonge soldaten in de 
kazerne te vrijwaren. 
Zelf de verzoekschrift ingediend door inwoners van 

Lessen, Seneffe en Leuven. 

4077. 
409f. 

Bt:sLu1T. Te verwijzen naat· den 1Jli11ister rnn 
Oorlog. 

10. 4-079. Bij verzoekschrift uit Koekelberg, gedagteekcnd 
24 Januari t 9f 1, 
V ragen de voorzitter en de secretaris der «Brusselsche 

Maatschappij van kooplieden in groéntcn en vruchten», 
dat de verkoopers van fruit en groenten voorloopig 
worden vrijgesteld van .het betalen eener heffing, 
waartoe zij thans gehouden zijn. 

BESLUIT : Te verwijzen naar den /Jlinister vrm 
Financiën. 

Ji. -1:080. Bij verzoekschrift uit l\foll, gedagteekend 9 Januari 
·19 If, 

V raagt de gemeenteraad van Moll dat een verbin­ 
dingsweg worde gemaakt tusschen Arendonck én 
Lommel over Postel. 

Bnsr.orr : . Te venvijze1t ~am· den Minister van Land­ 
bouw en Openbare !Y.erken. 
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42. 4071. 
-4082. 
4101. 

14. 4061. 
4084. 
4090. 
4104. 
4115. 

Bij verzoekschrift uit Brussel, gcdagteekend 5O·De­ 
eernber t 9 IO, 
Vragen de voorzitter en de secretaris van de cc Fédé­ 

ration belge des unions professionnelles des pharma­ 
ciens ,, te Brussel, dat de artikelen 548 tot 5ä5 van het 
Strafwetboek zouden worden aangevuld door bepa­ 
lingen, waarbij het aanzetten tot vruchtafdrijving 
wordt beteugeld. 

Zelfde verzockschriû ingediend door den voor­ 
zi ller en den secretaris van de Algemecne apotlu-kers­ 
verceniging van België, te Brussel, en van den voor­ 
zitter, den secretaris en de leden van het Apothekers­ 
svndicaat van het arrondissement Leuven. 

BESLUIT : Te i;e1·1.oijzm naar de Commissie of' naar 
de /J/iddmafdeeling die zal worden belast met hel on­ 
derzoek van het uetsvoorstel tot aanvtelling van de 
artikelen 348 tot 353 can he! Strafwetboek betreO'e11de 
de vruchtafdrijving. 

i3. 4083. Hij verz oekschrift uit Brussel, gedagteeken<l 51 Ja- 
nuari i9i0, 

klaagt de heel' Kerremans, gPpensionneerd kapitein 
le Brussel, er over dat hij een tweetaligen vrachtbrief 
moest invullen voor eene verzending naar Algiers. 

BESLUIT : Orde i;an den dag. 

Bij verzoekschrift uit Kortrijk, gedagteekend 24 De• 
cernber 19 IO, 

vestigen de voorzitter en de secretaris van de samen­ 
werkende maatschappij «Volksrecht>> le Kortrijk, de 
aandacht van de Kamer op de prijsverhooging van al 
de levensbehoeften en vragen zij dat maatregelen 
worden getroffen om dezen toestand te verhelpen. 

Zelfde verzoekschrift ingediend door beheerders 
van samenwerkende maatschappijen te Anthisnes,Ath, 
Auvelais, Ayeneux; Bellaire, Beauvechain, Boussu-Bois, 
Cha pelle-lez-Herlai mont, Chênée, Coui Ilet, Kortrijk, 
Couvin, Falisolle, Fize-Fontaine, Gaurain•Uamecroix, 
Géromont., Gosselies, Haine-Saint-Paul, Hoboken, 
Hoei, Ledeberg, Luik, Leuven, Marcinelle, .Monceau4 
sur-Sambre, Moeschroen: Namen, Nessonvaux, Nismes, 
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Nijvel, Bansbèche-Chain, Sint-Hubert, Seilles, Souvre , 
Tongeren, Verviers, Viveguies en Borchworm. 

Besr.nrr : Te verw{j:u~n naar den Mù,ister va11 Fù1m1• 
ciën. 

HL 4088. Bij verzoekschrift uit · Sint-Gillis gedagteekend 
1 F'ebrnari J 9 f 1 , 

Drukt de gemeenteraad van Sint-Gillis (Brabant) den 
weusch uit, dat er wijziging worde gebraclu in arti­ 
kel 90 dei· wet houdende herinrichting van den dienst 
der burgerwacht, w1jz1gi11g hierin bestaande dat 
eenc nieuwe en meer hilhjke wijze wordc 3angenomen 
bij de verdeeling van de uilgaven van een zeilden aard 
rakende verscheidene gemeenten, op het oogenblik dat 
cr verandering plaats vindt in de samenstelling van 
ecue groep. 

BESLUIT : Te verwijzen naar den /JI inister van Binnen­ 
landsclie Zaken. 

16. 40911-. _Bij verzoekschrift uit Y elsike, ged_agtcekcnd 4 Fe- 
bruari J9 l-1 ' Vraagt de heer Lodewijk Hutse, slachter te Vclsike, 
dat hij door de bemoeiing der Kamer, kwijstschel<ling 
zou bekomen van ecne legen hem uitgesproken ver­ 
oordecli u g. 

Bssi.mr : 1'e verwijzen naar den Minister van Lus­ 
titie. 

i 7. 4096. Dij verzoekschrift uit. Brussel, gcdagteekend~ -1 Fe- 
bruari ·i 91 ·J, 

Drukken de Voorzitter en de Secretaris van den 
nationalen Bond der « Associations des anciens élèves 
des Frères de Belgique », te Brussel, den wensch uit, 
dat de prijskampen onder de leerlingen der lager 
scholen opnieuw worden ingevoerd. 

BESLUIT : Te verwijzen naar den Mi11iste1' van 
Wete11schappen en Kunsten, 

·18. -1-098. Bij verzoekschrift uit Brussel, gedagtcekend 9 Fe- 
bruari J 91 J , 
Wijst de heer Lucien Vertongcn, voorzitter van de 

cc Libre Pensée de Bruxelles», te Brussel, op de nood- 
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zakelijkheid dat de Kamer zonder uitstel een krediet 
zou stemmen tot bestrijding van de pest in Azië 

BESLUIT : Te 1,e,.wijzen naar den 1Jlinister van Bin­ 
nenlaudsche Zaken. 

{9. . 4099. Bij verzoekschrift uit Leuze, gedagteekend f O Fe- 
bruari 1911, 

Maakt de heer de Villers du Fourneau, te Leuze, 
opmerkingen omtrent adellijke titels en adelaandui­ 
dende partikels. 

BHsw1T : Te verwijzen mun: den Jli1liste1· van Bui­ 
tenliuulsche Zaken. 

20. 4,100. Bij verzoekschrift van November i9 l0~ 
Vrngen inwoners van Kortemark en van verscheidene 

gemee11ten des llijks dat de strafbepalingen betref­ 
fende hanengevecnten zouden worden ingetrokken. 

Bssunr : Orde •tian de11 dag. 

21. 4H4. Bij verzoekschrift gedagtcckcnd 22 Februari ,f91J, 
Vraagt de burgemeester van Solre-sur-Sambre, dat, 

door hare bernoeiiug , de Kamer ei ne betere treiurege­ 
ling verkrijgc op het spoorwegnet « Nord-Belge;)_ 
Zelfde verzoekschrift vanweae de buruerneesters der ::, n 

gemeenten Erquelinnes, Fontaine-Valmont, Labuis- 
sière, Landelies, Lobbes, Merbes-le-Château en van 
inwoners behoorendc tot verschillende lokaliteiten. 

BESLUIT : Te «eruxjzen. nam· den Minister van 
Spoorwegen, Posterijen en Teleqraje«. 


